



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

19/11/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1987年一月份之《读祷长》)

1. 同一个心志 (腓立比书 1:27)

家有纷争就站立不住, 同样的, 教会有分歧也必败落。一个教会或其中一小组因内讧而分裂, 福音就兴旺不起来。保罗所关注的是腓立比人在福音的真理上能保持合一。比较担心的不是来自教会以外的敌人, 而是来自教会当中的。我们的仇敌魔鬼总是伺机散播不满情绪, 并在教会及其团契中引起纷争。

这是关于一位为了他 5 个常常斗争的儿子而忧心忡忡的父亲的故事。临终前, 他把儿子们都叫来准备分家产。他吩咐仆人拿 5 根树枝, 扎成一捆, 然后叫每个儿子尝试折断整捆枝子。从老大开始, 每个儿子都试过了, 没有人成功。“现在,” 他对大儿子说, “把整捆枝子解开, 一人拿一支把它折断。” 他们学习到这堂实物教学的主旨: 团结则存; 分裂则亡。

1747 年, 摩拉维亚弟兄会因分歧而痛苦地分裂。他们伟大的领袖青岑多夫伯爵召集他们出席一个会议, 以解决他们之间的分歧。全国各地代表聚集一堂, 个人都准备为自己所持的立场驳斥。凭着神的智慧, 青岑多夫伯爵建议会议开始之前先查经与祷告。

他们所选定查考的是约翰一书。一连 3 天, 弟兄们专心聆听神话语的教导及其主要功课“爱所有弟兄”。第 4 天刚好是主日, 他们同在一处擘饼, 再次被提醒乃是基督的爱使他们同在一起。到了星期一会议正式开始时, 彼此间的敌意、所坚持的己见已大大消除。很快的, 各位领袖遵照神的话语, 化解了分歧。他们恢复了“同一个心志”。

凭己见, 必有分歧与苦恼; 靠基督, 当合一友爱。

主旨: 合一则存, 分裂则亡。

祷告: 主啊, 教我看见基督而不是自己。

2. 为了祂的缘故 (腓立比书 1:28-30)

许多人信仰基督教是为了解决他们面对的难题与困境。但这并不是我们的主所应许的。在路加福音, 祂公开地对众人说 (被喂饱的 5 千人): “...若有人要跟从我, 就当舍己, 天天背起他的十字架来跟从我。” (路加福音 9:23) 在祂快要上十字架之前, 祂对门徒说了这些话: “ 我将这些事告诉你们, 是要叫你们在我里面有平安。在世上, 你们有苦难; 但你们可以放心, 我已经胜了世界。” (约翰福音 16:33) 信仰基督教不是事事就称心如意的。

保罗所遭受的灾难祸害是无人堪比的。但主眷顾他, 每一次都让他安然度过。他所写的都是经验之谈。他对腓立比基督徒以及我们如此说: “凡事不怕敌人的惊吓, 这是证明他们沉沦, 你们得救都是出於神。” (腓立比书 1:28)。

为我们的信仰与我们的主受苦是我们基督徒当承受的部分之一。我们的主如此说。使徒也经历过。我们既然要追随他们, 岂能不承担同样的苦难呢? 信仰基督教并不意味着凡事一帆风顺。想想使徒的话: “因为你们蒙恩, 不但得以信服基督, 并要为他受苦。” 因此, 倘若为了我们的信仰, 可能遭到逼迫或面对逆境, 我们不该太惊讶。即便真正发生, 我们也不须感到沮丧或惊恐。相反的, 让我们像使徒一样, 他们传讲耶稣被犹太人打了之后, 心里欢喜, “因被算是配为这名受辱” (使徒行传 5:41)。

为什么我们当为祂受苦呢? 就因为祂为我们受苦! 我们的造物主撇弃了天上荣耀, 取了奴仆的形像, 轻看羞辱, 忍受了十字架的苦难 (希伯来书 12:2) 以至于死 - 为了我们的缘故。我们为祂承担了什么苦难?

问题: 你能数算你为了祂的缘故而所受的任何苦难吗?

默思：我们若能忍耐，也必和祂一同作王。

3. 意念相同（腓立比书 2:1-3）

使徒关心的是什么呢？很明显的，他最关注的是任何分派结党混进了教会，破坏了它的事工。“意念相同”是指在重要的属神事项上意见相同，全体一致。至于次要的事，即便不可能全体一致，必要以爱心接纳不同的观点并清楚地反映出来。

我们这些属于基督身子（就是教会）的基督徒，保罗提出我们都当“意念相同”的 4 个理由。

1. 因为“在基督里的劝勉”。我们不是都从同一位主领受了同样的劝勉吗？同样的救恩就足以让我们感受到在教会里的联合。
2. 因为“爱心的安慰”。这是一种强而有力的团结，将信徒紧紧地联系着。没有比救主的爱更令人舒适宽慰。这种爱具有约束力，能消除所有的差异并促进兄弟之爱。
3. 因为“与圣灵的交通”。作为同一个身子的肢体之一，信徒都有同一位圣灵。既然同享这份属灵恩赐就不该参与任何利己或结党纷争的活动。而当“用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心”（以弗所书 4:3）。
4. 因为“心中的慈悲怜悯”。主对每个信徒的是何等的怜悯与慈爱。除了神的不满与忿怒，其他的我们都不配领受。然而，我们的主不看我们的过错，以丰盛慈爱怜恤我们。所以，我们也当以“慈悲怜悯”彼此相待！

归纳起来，保罗的呼吁就是：倘若你领受了我们一起事奉的主的这 4 样属灵恩赐，就该撇弃所有微不足道的差异与不和。拥有一样的意念。使我的喜乐可以满足！

问题：你能说出你的教会或小组里分歧的一些原因吗？

祷告：主啊，愿我们在事奉祢的同时，以主的心为心！

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（弥迦书 6:8）

世人哪，
耶和华已指示你何为善。
他向你所要的是什么呢？
只要你行公义，好怜悯，
存谦卑的心，与你的神同行。

（诗篇 11:7）

因为耶和华是公义的，
他喜爱公义；
正直人必得见他的面。

读经运动

旧约圣经：何西阿书第 10 章至 14 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：列王记上第 18 章至 20 章

